



«Признаки моего воскресения для Господа»

Анатолий Сай, заместитель епископа объединения ХВЕ в Брестской области, пастор церкви г.Иваново

Тема воскресения Иисуса Христа будоражила умы всех народов во все времена. Павел был осуждаем своими братьями-евреями «за чаяние воскресения мертвых...» (Деян.23:6). Его проповедь в ареопаге также слушали до того момента, пока он не стал говорить о воскресении (Деян.22:32).

Тема воскресения Христа непосредственно связана с верой, а вера это ответ на любовь Господа. Мы больше доверяем тому человеку, который любит нас. Поэтому вера и есть наш ответ на любовь Бога, доказанную Им в Иисусе Христе.

В Библии есть три момента, которые подтверждают наше свидетельство в себе, что Иисус живет в нас и оживил нас для Себя:

1. Кол.3:1-3 *«Итак, если вы воскресли со Христом, то ищите горнего, где Христос сидит одесную Бога; о горнем помышляйте, а не о земном. Ибо вы умерли, и жизнь ваша сокрыта со Христом в Боге».* Водное Крещение символизирует погребение и воскресение для Иисуса Христа.

Павел пишет, что мы можем знать, что Христос воскресил нас, когда разум наш преобразован. Если мы воскресли со Христом, то что должно быть нашим приоритетом, а что Его? Богу не надо помышлять о горнем, Он помышляет о нас. То есть все заботы наши Господь взял на Себя. Мы не решим сами все наши проблемы. Мы имеем признак воскресения Иисуса Христа внутри нас, когда мышление наше преобразовано, и мы смотрим на вещи вокруг нас с позиции Господа, а не через призму ситуации.

2. 1Кор.15:16-17 *«ибо если мертвые не воскресают, то и Христос не воскрес. А если Христос не воскрес, то вера ваша тщетна: вы еще во грехах ваших».* Если Христос воскрес, а я не преобразился, то моя вера напрасна. В **1Кор.15:14** написано также, что и *«проповедь наша тщетна».* Если Он жив, а я мертв, религиозен и больше подвластен системе греха, то напрасна моя проповедь и вера. Если мы воскресли со Христом, то наша проповедь имеет силу. Павел говорил в **1Кор.2:4** *«И слово мое и проповедь моя не в убедительных словах человеческой мудрости, но в явлении духа и силы».*

3. Рим.14:9-12 говорит: *«Ибо Христос для того и умер, и воскрес, и ожил, чтобы владычествовать и над мертвыми и над живыми. А ты что осуждаешь брата твоего? Или и ты, что унижаешь брата твоего? Все мы предстанем на суд Христов. Ибо написано: живу Я, говорит Господь, предо Мною преклонится всякое колено, и всякий язык будет исповедовать Бога. Итак каждый из нас за себя даст отчет Богу».* Признак нашего воскресения – преобразованный характер. Возрожденный человек смотрит за собой, а не за другими, так как за себя даст отчет Богу.

В **Рим.8:33-34** написано: *«Кто будет обвинять избранных Божиих? Бог оправдывает [их]. Кто осуждает? Христос Иисус умер, но и воскрес: Он и одесную Бога, Он и ходатайствует за нас».* Если мы преобразованы, то есть и результат у нашего служения.

В **Еф.5:14** сказано: *«Посему сказано: «встань, спящий, и воскресни из мертвых, и осветит тебя Христос».*